ROUND 6F - Cap so dep

M6t cap sO x, y dugc goi 1a cap s6 dep cap m néu 1 trong 2 s6 16n hon hodc bang m. Vidu (3,
3) va (0, 2) la cap dep cap 2, (1, -1) thi khdong phai vay.

Ban c6 thé bién ddi 1 cdp (x, y) bang cach xba 1 trong 2 s6 va thay vao do 14 téng cla 2 so ban
dau.

Hay dém xem vdi t6i thi€u bao nhiéu lan bién déi thi ban dugc 1 bd s6 dep cap m?
Input

Dong dau tién gdm 3 s6 nguyén x,y, m (-10'8<x,y, m<1018).

Output

Néu khong c6 dap an thda man in ra -1, ngugc lai in ra dap an.

Example

Test 1:

Input:

125

Output:

2

Test 2:
Input:
-1415

Output:

Test 3:
Input:
0-15

Output:
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